
●問1：区役所が区民の意見やニーズを把握していると思いますか。（グラフ） 
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●問3：区から必要な時に必要な情報が届いていると思いますか。（グラフ）
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●問4：この１年間に区役所に対して、日常生活に関する相談や要望を行ったことはありますか。（グラフ）
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●問5：【問4で「1.ある」と回答の方】区役所は区民に身近な窓口として、適切に対応したと感じましたか。（グラフ）
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●問7：あなたは「SDGs」をご存知でしたか。（グラフ）
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●問8：【問7で「1.SDGsを知っていた」と回答の方】あなたは、普段の生活において、SDGsをどの程度意識して行動していますか。（グラフ）
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●問11：「地域活動協議会」のことを知っていますか。（グラフ）
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●問13：あなたは、お住いの地域の自治会・町内会に加入していますか。（グラフ）
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●問15：本人通知制度を知っていますか。知っている場合、登録していますか。　（グラフ）
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●問16：【問15で「2.知っていたが登録はしていない」、「3.知らなかった」と回答の方】本人通知制度の登録についてどう思いますか。（グラフ）
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興味がない（自分には必

要がない）

興味はあるが登録手続き

が面倒に感じる

興味はあるが制度内容が

分かりにくい

登録しようと思う

※小数点以下第2

位を四捨五入して

算出したため、合

計値が100％にな

らない場合がある
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●問17：「コンビニ交付サービス」を知っていますか。（グラフ）
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知らなかった

知っているが利用したこ

とがない

知っており利用したこと

がある

※小数点以下第2

位を四捨五入して

算出したため、合

計値が100％にな

らない場合がある
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●問18：コンビニ交付サービスについて、どう思いますか。（グラフ）
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利用したいと思わない

端末の操作方法などに不安

があり、あまり利用したい

と思わない

端末の操作方法などに不安

があるが、できれば利用し

たいと思う

利用したいと思う

※小数点以下第2位を四

捨五入して算出したため、

合計値が100％にならな

い場合がある
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●問19：日常生活の中でマイナンバーカードの活用の場が広がっていることをご存知ですか。（グラフ）
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知らなかった

健康保険証のことは知ってい

るが、他はよく知らない

知っている

※小数点以下第2位

を四捨五入して算出

したため、合計値が

100％にならない場

合がある

20


